2286

1694

275

@ & & @
& A4 o @& @
[¢]

637

Dettaglio Tirante M30

DN150

()

©

G

Quota di serraggio (Q)mm - Numero Piastre x (2.6 + sp. piastre)

N° Piastre e Lunghezza tiranti Lunghezza (L) s
1000 mm 1000 mm 1090 (PN10) 40 PN10
1250 mm 1000 mm 134 50 PN16
1500 mm 1500 mm 1590 (P!
256 - 315 1750 mm 1500 mm 1840 (P
316 - OLTRE 2000 mm 2000 mm 2090 P

Descrizione (denomination)

Scambiatore a Piastre - SP86S

Tirante M30 STB (tightein bolt)

1 [Gamba di sostegno (leg support)

4 (Flange gasket)

12[Dado M30 (Nut)

o|o[~]o]a|a]wlm]-] i

4 [Dado M12 (Nut)

10| Vite esagonale M12x70 (hex screw)

6 |Vite esagonale M12x30 (hex screw)

20|Rondella M12 (washer)

12|Fermadado M30 STB (Nut stop)

12|Boccola M30 STB(bush)

Rullo in resina 100X100

EE NN

~

Piastra di aggancio rullo

STB Divisione Winter
Via Emilia 40R

16138 Genova - Italia Tel. +39 010 8369640
P.Iva 03102090101 Fax +39 010 8352974

Formato 7 A3 7 Scala 7 -2 | Copyright: STB Divisione Winter

dis. : 5PBES REV. 01-23




